

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőnek és kiadóháznak:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFőszerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL.Szerkesztő:
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben megvehető: 0 pengő
Helyben egy hónapra: 2 pengő

Az igazi felszabadulás.

Tizenhárom esztendővel ezelőtt szerb katonák jártak a bajai utcákon. A „győztesek” minden önkényét, durvaságát elszenvedte a bajai lakosság. Jaj a legyőzötteknek. De különösen jaj, ha egy kulturálatlan nép rabszolgájává kell lenni, amely nem ismer kíméletet.

Szent István napján, tizenhárom évvel ezelőtt vonult ki a megszálló szerb katonaság Bajáról és a város minden esztendőben örömnünnepet ül ezen a napon. Ebben az évben is ünnepi díszbe öltözik a város a felszabadulás évfordulójának emlékére, de nem szabad az ünnepi alkalommal megfeledkeznünk azokról a szervezeten magyarokról sem, akik még mindig az elnyomók bilincseiben élnek.

Legyen ez a nap nem csupán a mi örömnünnepünk, legyen ez a nap emlékeztető minden magyar számára, hogy nekünk még kötelezettségeink vannak elnyomott, rabláncra fűzött véreinkkel szemben. Gondoljunk ezen a napon arra, hogy nem ülhettük meg addig az igazi magyar felszabadulás örömnünnepét, amíg testvéreink rabszolgasorsban selymölnek az elnyomók önkénye alatt.

Gondoljunk ezen a napon azokra is, akiknek nem szabad örülniök a mi ünnepünkön, akik számára tilos a magyar szó, a magyar nóta és akik epedve várják felszabadulásukat másfél évtized óta.

A mi ünnepünk nem örömnünnepe még. Az ünnepi hangulat vidámságába díszonánosan harsognak bele rabságban élő testvéreink jalkiáltásai. A felszabadulás igazi ünnepe az a nap lesz, amelyen minden magyar együtt ünnepel meg a magyar feltámadást.

De az igazi magyar feltámadást csak erős, kitaró munkával, igazi magyar akarral érhetjük el. Nekünk, csoukahazabeli magyaroknak össze

kell fogunk és egy szívvel, egy lélekkel kell dolgoznunk azokért, akik még mindig ellenségeink rabjává alait selymölnek. Ennek a városnak a lakossága tisztában van azzal, mit jelent a bocskoros szer-

bek basáskodása. És ebből a rettenetes rabságból csak mi válhatjuk ki szenvedő testvéreinket erős hittel, akarral és törhetetlen magyar összefogással.

Vasárnap dönt

a német nemzet az államfői méltóság betöltéséről.

„Egy nép, egy vezér, egy akarat”!

Németország lázasan készülődik a vasárnapi népszavazásra, amelynek nem csupán belpolitikai jelentősége van, hanem külpolitikai szempontból is döntő jelentőségű eseménynek ígérkezik. Ezzel a népszavazással dönti el a német nemzet az államfő kérdését és senki sem kételkedik abban, hogy a kancellári és birodalmi elnöki méltóság egyetítésével Hitler Adolfot emeli a német nép a vezéri pozícióba.

A vasárnapi választásnak rendkívüli külpolitikai jelentőségét a külföldi sajtó is hangsúlyozza. Hitler

Adolf győzelme bizonyítéka lesz a német nép békeakarátának.

A választási harc Németországban már megindult. Berlin teljesen a választási küzdelem hatása alatt áll. A falakon óriási plakátok hirdetik a választás jelszavát:

„Egy nép, egy vezér, egy akarat”!
Egy másik, igen gyakori jelmondat: „A mi vezérünk a béke, szavazz tehát igennel!”

Berlinben 2738 szavazóhelyiséget rendeztek be. A választás zavartalanságának biztosítására a hatóságok mindent elkövettek.

Baja város holnap ünnepi a felszabadulási évfordulót.

Holnap lesz 13 esztendeje, hogy Baja város és a Csonkamegye a szerb megszállás alól felszabadult.

A felszabadulási évfordulót ebben az évben három napos programmal akarja a város közönsége megünnepelni. A házak is ünnepi mezbe öltöznek, mert a hazafias érzésű lakosság — a régi szép szokásnak megfelelően — mindenütt kitzíti a nemzeliszínű lobogókat.

Az ünnep jeléül Szent István király napján mindenütt megáll a munka és valamennyi templomban a felszabadulási évforduló emlékére ünnepélyes istentisztelet lesz.

A Dery-kertben vasárnap este fel kilenc órakor kezdődik a nagyközönség ünnepe. 9 kor a Kiskunvidal versenyzői megkoszorúzzák a Hősök Emlékművét. A gyönyörű programnak központja lesz Temunovich József kórházi lelkes ünnepi emlékebeszéde.

A Dery-kertben vasárnap este fel kilenc órakor kezdődik a nagyközönség ünnepe. 9 kor a Kiskunvidal versenyzői megkoszorúzzák a Hősök Emlékművét. A gyönyörű programnak központja lesz Temunovich József kórházi lelkes ünnepi emlékebeszéde.

Építkezések a bajai vizek mentén.

A kereskedelemügyi minisztérium kijavítja a Ferenc-csatorna hidjait. — Főlépül az ingyenes népfürdő gondnokának órháza.

A kereskedelemügyi minisztérium elhatározta a Ferenc-csatorna hidjainak helyreállítását. Baja város területén két hid vezet át a Ferenc-csatornán.

A minisztérium a városi mérnöki hivatal értesítette határozatáról. A városi hatóság fogja a helyszíni szemlélt megartani és a javítás javaslatait a minisztériumhoz terjeszteni.

A Baja-Bácska már megirta, hogy a város az ingyenes népfürdő gondokának kőházat épít. A munkálatok már megkezdődtek. A kőműves munkálatokat Zegnáll József, a bádigos munkát Szabó Márton, az asztalos, szegez, műlakatos, mázoló és üveges munkálatokat pedig Trapl Károly asztalos-mesier nyerte el nyilvános versenytárgyalás alapján.

A felszabadulási évforduló és búcsú ünnepe Szentistvánon.

Szentistván augusztus 20-án ünnepli a szerb megszállás alól való felszabadulásának 13-ik évfordulóját. Baján és a bajai háromszögbe mint ismeretes, Szentistvánon át vonultak be a nemzeti hadsereg első csapatai. Az emlékezetes évforduló egyuttal Szentistván búcsúját, azaz a Szentistváni plébánia templom védőszenijének az első magyar királynak ünnepeit is jelenti A Szentistváni lakosság lelkes igyekezettel készül az ünnepről méltóképpen megemlékezni.

Augusztus 20-ának templomi programja során reggel 6 órakor csendes mise, 8 órakor bunyevác nagymisé, utána szentbeszédet tart Loógó Pál plébános. Dél előtt 10 órakor magyar szentbeszéd, utána szentséges körmenet, majd magyar nyelvű ünnepi istentisztelet következik. A szentbeszédet Prigly János theologiai tanár tartja.

— **Bajai tizenegyes énekes hangversenye Herr Gyögrgy harmónium kíséretével. Sikeresnek ígérhető hangverseny lesz vasárnap délután háromnegyed 6 órakor a bajai izraelita hitközség his imaházában (az izr. elemi iskola-épület). Schwarz Lipót hántor 11 éves fia, Schwarz Zoltán mezzo-soprán énekes egyházi és világi énekszámokat ad elő Herr Gyögrgy harmónium kíséretével. A fiatal énekes 3 év óta Bécs Leopoldstadti nagy templomának első szólistája és Bécsben már több koncertet adott. A „Grosser Konzerthaus” hangversenyen 2500 ember előtt énekel nagy sikerrel. A hangversenyt felekezeti különbség nélkül mindenkit szivesen látunk.**

Nyolc havi börtön lett az ellopott földieperből.

Az ostorral verekedő bajai vendégglós a vádlottak padján.

Gilián Sándor bajai vendégglós iskolába járó fia a múlt év nyarán Vámos József közgým. határmenti földien földi epert lopott. A tolvaj gyereket meglátta a vincellér, rendreutasította és elvette tőle a táskáját azzal a szándékkal, hogy a gyerek szüleinek tudomására hozza s a fiút megdorgáltatja velük. A vincellér rosszul számított, mert a vendégglós nem a fiát, hanem őt vonta kérdőre. Fogta a vadászpuskáját és megjelent a szőlőben Gilián József nevű kocsisával, az embertől elvették a visszatartott táskát és az ostorral összeverték.

Az ügynek a törvényszéken lett folytatása annyival is inkább, mert a feljelentés szerint Gilián Sándor lelővéssel is fenyegette a vincellért, az esetre, ha a táskát nem adja vissza. Tegnap tárgyalta Gilián Sándor és József bűnügyét dr. Linzer Károly a büntető tanács elnöke. A vádat dr. Gál Károly ügyész képviselte.

A vádlottak és a sértett kihallgatása után a törvényszék a vad alapján zsarolás büntetésben mondotta ki bűnösnek a két Giliánt és a vendégglóst 8, a kocsisát 6 havi börtönbüntetésre ítélte.

Ha az asszonyok verekednek, a férfit ítélik el, — avagy a vaskuti asszonyháború a törvényszék előtt

Tegnap tárgyalta a bajai törvényszék dr. Linzer-tanácsa Dobler István vaskuti gazda bűnügyét, aki ellen gondatlanságból okozott testi sértés címén emelt vádat a kir. ügyészség Dobler István és nagybátyja Dobler József egy házban laktak és asszonyaik a lamin összekaptak. Az asszonyháborúság során mindkét férfi fegyvert, azaz baltát ragadott, készen arra, hogy házuk becsületét megvédjék. Az igazság-

keresés közben Dobler István baltája véletlenül Dobler József lábára esett és súlyosan megsértette. Szegény Dobler József két hétig sebesült állapotban volt, az asszonyok pedig már rég elfeledték a családi viszálykodást és a legjobb egyetértésben éltek. A baltáügynek mégis a törvényszéken lett a folytatása és Dobler István a vad alapján 1 heti fogházbüntetésre ítélték, de az ítéletet 3 évre felfüggesztették.

A Kuria is helybenhagyta a bajai törvényszék ítéletét a jánoshalmi vásár női tolvajbandája ügyében.

Súlyos büntetést kaptak a jánoshalmi vásárok szarkái.

Miként a Baja-Bácska annakidején részletesen közölte, két ízben tárgyalta a bajai törvényszék dr. Linzer-tanácsa Filus Ferencné, soltvadkerti asszony és női tolvajbandája bűnügyét.

Filus Ferencné husz év ótalopásból él, 1933. nyarán szabadult a

Márianosztrai börtönből, ahol 1 évi börtönbüntetését töltötte. Kiszabadulása után nyomban tolvajbandát szervezett Judák Józsefné soltvadkerti, özv. Hunyadi Imréné és Farkas Lajosné halasi asszonyokkal.

A női tolvajbanda ettől kezdve „angréban” és szép eredménnyel

dolgozott a különböző vásárok körül. Ugy volt a szerepbeosztás, hogy Filusné az egyik vásármenti koromban várakozzék társaira, akik azzal „dolgoztak”, azaz együttesen keresték fel a ruhás sátrakat, lehetőleg még a tolongások idején. Egyikük válogatni kezdett, a másik kettő hátrá h húzóva várta, hogy a vásárló mikor fog egy-egy darabot ügyesen hátracsenni. Többnyire sikerült is az árut hátraadogatni és a lopott holmival a társaknak eladni. Filusné azután átvette az árut, a másik három pedig tovább gyűjtött. Így ment ez egészen a november 7-i jánoshalmi vásárig, amikor az asszonyok rajtvesztettek az üzleien. Hazamenet ugyan Filusné Halason meglátta Molnár I. Ferenc rendőrtörzsőrmester, amikor társaival a jékora bányát cipelte. Mivel az asszonyt már régebb óta ismerie tolvajlásaiból, leigazoltatta s a női négyes a bajai törvényszék elé került.

Egész sereg tanut és károsultat sorakoztattak fel a tárgyalások során, akik telhőben vallottak Filusné és társai ellen.

Filusné a törvényszék 3 évi szigorított dologháza, Judákéét 8 havi, Hunyadiéét 6 havi és Farkasnéét 1 évi börtönre ítélte a bajai törvényszék. A vádlottak felebbezés folytán a bűnügy a pécsi kir. tábla, majd a Kuria elé került. Tegnap hirdették ki a Kuria végzését, melyben a törvényszék ítéletét jóváhagyta.

Üssze kell hívni a Szent-Antal Temetkezési Egyesület közgyűlését.

A Szent Antal Temetkezési Egyesület ügyében előfordult szabálytalanságok miatt, mint ismeretes, Borbíró Ferenc dr. polgármester vizsgálatot indított, melynek során megállapítást nyert, hogy 150 tag nem kapta meg a járandóságát. Peresítés után 40 marasztaló ítéletet hozott a bíróság az egyesülettel szemben és a hitelezők a legközelebbi jövőben megkérlik a csődeljárás is az egyesület ellen. Az egyesület közgyűlését eddig különféle okok miatt nem tartották meg és most az érdekelt, a közgyűlés megtartását követelik. A tagok megnyugtató végett is meg kell tartani a közgyűlést, ami talán megnyugtató hoz az érdekelt felek számára.

Sorozatos betörések ügyében nyomoz a csendőrség.

1. 1934. augusztus 15-én virradóra Hásság községben ismeretlen tettesek Frech Nándor szatós üzletébe a fal kibontása után behatoltak s onnan a pénztárhoz 40 P készpénzzel és 3 darab porcellán csészét elloptak. Az üres pénztár-

AUTÓ és motorkerékpár PNEUMATIKOK
a legjobb külföldi gyártmányokban garanciával.

AUTÓALKATRÉSZEK
összes olasz, francia és amerikai autókhoz.

FELSZERELÉSI CIKKEK
legutócskában:

NAGY JÓZSEF
Budapest, VI., Andrássy-ut 34.
Telefon: 221-97.

dobozt és a csészéket az üzlet mellett levő kertben visszahagyta.

2. 1934. augusztus 15-én virradóra a sásdi Hangya szövetkezet ismeretlen tettesek a fal kibontása után betörték. Elvinni nem tudtak semmit, mert valószínű megzavarták őket.

3. 1934. augusztus 13-ára virradóra a tengelici Hangya szövetkezet ismeretlen tettesek feltörték és onnan különböző dohány és cigaretták nemét, szeszessalt és egyéb árucikkeket elloptak. Kár: 109 P 46 fillér.

HIREK.

— **Unnepélyes istentisztelet:**

Az *isz. hitközség Baja városának a szerb megszállás alóli felszabadulás évfordulóján, augusztus hó 20-án d. e. fél 11 órakor ünnepléses istentisztelet tart, amelyre Baja város közönségét ezennel meghívja.*

— **„Halló! Rádió Bajai!” Dr.**

Szirmai Vidor rádiótérfaja szeptember hó 1-én és 2-án kerül színre a Központi Színházban. Ebben a rádiótérfaiban egy bajai rádióműsor fog lejátszódni. Lesz benne cigánymuzsika, balutakja zene és egy „Tarka est” keretében apróbb boházatok Zakány Győző filmszínész, Kincses (Kneiszl) István m. kir. szinkadémista és Késmárhi Kálmán a pécsi Nemzeti Színház tagjának közreműködésével. Lesz tréfas közvettés a budapesti Operaházból. Ezt követi a rádiónak vidám külügyi negyedóra, továbbá humoros időjelzés, időjárás, vállalás jelentés, hírek. A műsor egyik érdekessége a rádió tárgysorsjáték reményeinek nyilvános, mulattató kisorsolása. **Conferál: Dr. Párcsich József.** Közlelebbi a hibocszató plakátok.

— **74 bűncelekmény volt júliusban.** A város elsőfoku rendészeti hatósága 13 iparigazolványt, 3 iparrendélyt, 9 gyári munkakönyvet, 4 cselédkönyvet adott ki július végéig. Büntető paranccsal 73 ügyet intéztek el. A rendőrség büntügyi osztálya 74 bűncelekmény közül 57 esetben eredményesen, 10 esetben eredmény nélkül nyomozott 7 ügy nyomozás alatt áll. A különböző bűntényekkel összefüggő bejelentett kár összege 4408 pengő volt.

— **Az „Igmándi vízben ösnygyörű rejlik, Mesterséges pótlás nem sikerült eddig.**

„Gerté” légyirtóval tégy egy kísérletet Nem látsz otthonodban többé rovar, legyet

14 kg. üveg fuvóval együtt 2'— pengő.
12 kg. " " " 3'50 " "
1 kg. " " " 6'— " "

Készíti: Gyarmati gyógyszerár Baja.

Agyvértódulás,

szívszorongás, nehéz légzés, felelem-
érzet, idegesség, lefájás lehangolt-
ság, álmatlanság, gyengeségi álla-
potok, munkaképtelenség a rendi-
völ enyhén hotó természetes
„Ferenc József” heserüvz haszná-
lata által igen sokszor gyorsan meg-
szüntethetők. Tudományos megál-
loplások megerősítik, hogy a
Ferenc József víz a makacs szék-
szorulás és az emésztésatornán át
történt mérgeződés mindenféle jelen-
ségénél — öregnek és fiatalnak —
a legjobb szolgálatot teszi.

— Még mindig nem találták
meg a dunai szerencsétlenség
áldozatait. A szerda délutáni harmas
dunai szerencsétlenség áldozatait
még mindig nem találták meg.
Ma járt Baján a vízbefutó Czihlár
édesapja, aki szintén a holttestek
után tudakozódott. A szerencsétlen-
ség színhelyén azóta egész sereg
ember tartózkodik, mert a csillár
magas összeggel ígért a holttestek
előteremtéséért. A lesújtott Czih-
lárné édesapjával ma Kaloácsára
utazott dr. Fuzsenecker János ügy-
védhez, ott várja be a további ér-
tesítést. A rendőrség kihallgatta
Böcz István matrózt, az egyik élet-
mentő és Buckmüller Ádám hajóst
és Schätz Ferenc kormányost, akik
látták a szemközt jövő csónakot.
Kiderült, hogy nem is regatta volt,
hanem Papp Ernő és Vida Lajos
csónakja. Megállapították, hogy sa-
bályosan haladtak és ők azok, akik
Czihlárné kime tették.

— **Courths-Mahler**, a világ leg-
finomabb tollú és kétségtelenül leg-
népszerűbb írónője ismét egy bájos
regénnyel jelentkezett. A finom ér-
zéssel írt regény címe: „Csill, sziv-
vem csill!” Az Amerikából vissza-
tért Hans Riltter és az árva Trude
Ramin története a szív legtisztább
hangját szólaltatja meg. Félreérté-
sek tövises útján jutnak el egymás
hoz a szerelmesek, — amikor már
nem kell ezzel biztatniuk magukat:
Csill szivem, csill! A két kötetes
regény a MILLIÓK KÖNYVE kiadásának
legújabb száma, ára 20 fillér,
kapható mindenütt. Előfizetési
ára negyedévre (tizenhárom regény)
2 pengő 40 fillér. Nagy nyári rejt-
vény olimpiász és betűpályázat.

— **Eszkimó.** A film szépségeiről
beszámolót írni? Nincs toll, mely
olyan híven vissza tudná adni az
az örök jég honának hangulatát,
mint ez a film és a legemberibb
szenvedélyek, a szeretet és gyűlölet
még ritkán akadtak mesteriél kife-
jezőkre, mint amilyenek az Eszkimó.
A film hivatását az ilyen tárgyú
alkotások mutatják. Nem limonádé-
romantikát vírnak a filmről, mert
azt jobban nyújt bármilyen operett,
hanem igaz tiszta filmművészet!

SPORT.

Kiskunviadal.

A két héten át megjelent cikkszo-
rozatunkat ma lezárjuk. Mire e so-
rok napvilágot látnak már megin-
dultak a háromnapos viadal nagy
küzdelméi. A bírói sip már elhang-
zott és talán már ebben a pillanat-
ban zörög is valamelyik kapu há-
lója, ami egyik félnek örömet, a
másiknak szomorúságot jelent.

Most mikor már benne vagyunk
a küzdelem hevében, még egy utolsó
szót kell intézni városunk színeiről
küzdelemünkhöz. Nagy tét fo-
rog köcsán. E sok sportivart látott
város zászlajának diadalmasan kell
kikerülni minden áron ebből a küz-
delemből. Városunk sportszerető
közönsége aggódo szeretettel hiséri
a kilenc sportlágban résztvevő ve-
senyzóink minden mozdulatát. Ez a
lelkis közönség nem fogja cserben-
hagyni versenyzőinket és előlegezi
a bejövők vetelt bizalmát. Elvárja
azonban, hogy versenyzőink teljes
erőbedobással küzdjenek és vigyék
legjobb tudásukat abba a küzdelembe.
A négső győzelem így nem ma-
radhat el, ami aztán városunknak
hírt és tiszteletet, ebből következően
versenyzőinknek pedig megbecsülést
szerez. Minden versenyző előtt kell,
hogy egy cél lebegjen a győzelem.

F. I.

A versenyekre minden szabadjegy
érvénytelen.

A díjtosztó mulatság az eredeti
leg továbbított lökért helyett a Köz-
ponti összes termeiben lesz megtartva,
részben a nagy távolság, másrészt
az esti hűvös idő miatt.

Ma délelőtt érkeztek a halasi ve-
senyzők, kik a polgári iskola beren-
dezett termeiben lesznek elhelyezve.

A lövészek, hogy versenyhelyük
höz közel legyenek, a kertészköpö-
ben kapnak elszállásolást, a hölgyek
a Szent Imrénben találnak otthont.

Jánoshalma csapata vesz részt a
viadalon a Bácsalmási SC helyett.
Ez nyeresége a küzdelemnek, mert
a mai Jánoshalma sokkal nagyobb
játékerőt képvisel, mint Bácsalmás.

Mint hírlík vasárnap Bajára ör
Gyulai István a Bocskay FC kitünő
centerhalfa és megérkezése esetén
feltöllen valamely poszton helyt kap
a bajai csapatban. Vasárnap fél 2
órára kértnek az alantl játékosok
a pályán megjelenni: Halmos, Szűcs,
Görös, Tuditly, Kámán, Kerekty,
Pánye, Katz, Schulek, Vadász,
Kárpáti Lehel, Kovács, Javor, Dacsi,
Várdi és Hirmann.

Pelle József olimpiai tornász jön
Budapestről.

Most érkezett hír szerint Dr. Fe-
kete Imre Halas város polgármes-
tere és felesége és dr. Gusztos Ká-
roly helyettes polgármester vasár-
nap utón Bajára érkeztek. Halas
város zászlaját is hozza magával,
mely a sportpálya főbördőcra kerül.

— **Óriási érdeklődés előzi meg
a 20-i országos evezős versenyt.**

Az előjelek szerinti városunk ez évi
kimagasló sporteseménye lesz a
20-án délután 4 órakor Baján első

esetben megtartandó országos e-
vezősverseny. A versenyt rendező
Bajai Evezős Egylet és az érdem,
hogy a sport szempontokon kívül egy
ilyen nagyértékű idegenforgalmi
propagandát is fejt ki és mert az
evezős egyesületek tagjai a jobb
módu emberek sorából kerülnek
ki, az evezős versenyek mindig na-
gyobb társadalmi események szok-
tak miatt lenni, de ahogyan az
előlelekből következtetni lehet, meg
magán a versenyen, mint az azt
követő bálón a bajai társadalom
előkelősége meg fog jelenni. A he-
lyek száma korlátozva van, ajánla-
tos, hogy mindenki idejében váltsa
meg a jegyét, hogy az izgalmas
versenyszámokat nyugodtan élvez-
hesse. A közönség létszállításáról a
3 óra 55 perckor induló vonat,
mely 32 fillérért és a félóránként
közlekedő motorosjárat, mely 50
fillérért viszi és hozza a közönsé-
get. Italokról és ételekről a Mátyai
vendéglő gondoskodik.

— **Birkózóverseny.** Baján rendez-
endő III. Kiskunviadalon Kiskun-
halas, Kaloács és Baja városok bir-
köző csapatai fognak izgalmas küz-
delmet vívni a „Kiskunkupáért”
aug. 19-én, vasárnap d. e. 9—12
óráig és d. u. 3-tól folyta ólag a
befejezésig a Patak-utcai sportpá-
lyán.

Laptulajdonos:

DR. KÁRZY LEHEL.

URÁNIA

1934. évi
augusztus hó
17-én, 18-án 19-én
három napig mutatjuk
be a világ legszebb filmjét

PETER FREUCHEN
csodálatosan szép regényét,
az északi sark Trader Hornját:

ESZKIMÓ

Szebb, mint a „Fehér árnyak”,
romantikusabb, mint Tarzan
soha nem látott

vadászatok egy kitünő
cselekményben A mű-
sört burlaszok és
friss híradók
kísérik.

ITT AZ ALKALOM

hogy mindenki a péniszedő szalmazsákját el-
dobhassa és helyébe csekély összegért egy

fakeretű acélsodrony ágybetétet

(köztestvizelőknék részlelfizetésre is) rendelhe-
sen nálunk, mely olc ó és tartós, szag és fűreg
mentes, ennél fogva egészséges. Az ágy belmére-
tének beküldése után gyorsan és pontosan
szállítja a készítő:

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat,

siremlékeket

csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István

szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.
Szakszerű javítások és átfestések.

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

**tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszt.**

Kovácskokszt. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhöz szállítva.

**Olcsó week-end sajt
és juh-sajt, naponta
készült friss tea-vaj
legolcsóbban**

és
**legmegbízhatóbban
RÉDEY JÓZSEF**

Belvárosi Tejüzemében
szerezheti be. — Viszontel-
adóknak nagy árendemény!

Lefőlözött tej

literje házhöz szállítva 3 fil-
lér, 25 liter vásárlása esetén.
Sertés- és baromfinevelésnél
nélkülözhetetlen!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

július 13-tól augusztus 21-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDUN**
gyógyosztára.

**Veszek
mákot és
csemegezőlőt
KASS**

Váradi érsek u. 25.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Baltázott lágyfa ölenként házhöz szállítva **P 16**
**la. porosz diókokszt
DOROGI KOKSZ
DOROGI TOJÁSSZÉN**
Budapesti elsőrendű gázkokszt

2 éves lány és kemény tüzfát ölben és felaprítva
legolcsóbb árban szállít

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

1 drb gyümölcskosár fedővel —'20

1 pár gyermekcipő gummi-
talpas —'96

1 drb 2 kötéres la seprő —'50

1 " 3 " la " —'60

1 " 4 " la " —'70

1 liter mák —'36

1 kg. tiszta zsemlyemorzsa —'48

1 kg. háziszappan —'90

1 csomag faszén —'14

KASS

Váradi érsek-u. 25.

A Rédey József-féle
Belvárosi Tejüzem

feldolgozó üzemét

augusztus 15-től Takarékpénz-
tár-utca 1. szám alá (régii Ro-
senfeld-féle tejüzem) helyezi át.
Elárúsító fiók marad a mosta-
ni helyen Mátyás király-tér
1. szám alatt.

Cserkész-utca 4. számú
ház 3. szoba, konyha
és mellékhelyiségekkel
november 1-re kiadó

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombovár	14 03	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
10 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

**Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok**

legolcsóbban és legelegánsabban

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.